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200 - 250
150 - 200
100 - 150
50 - 100
0- 50

250 - 300
200 - 250
150 - 200
100 - 150
50 - 100
0- 50

AVS30 i (1 = B

) 250m A v = AVS30 754, ) 250m A v = AVS30 734 (AR—Y 7 AVS-o)
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4 BBES & AVSI0 DRIF

MR oh o RI-20MBEEETILIZCDNT
WHITZ X AR & & &0 U MR =R A sk B 7=, HIZE L D T 30m £ CTOEH S Pk
(AVS30) 12D\ T, L0 FE LT,

HIIZIX 7> L0 AVS30 # Kb 5 hiEE Uik, 2)IMh(1992)v%5 2% 1987 4E T-HEIR BT iR
D e R E DFAMIZ 330N T, BEIE AR & AT~ 5 & S ICHIFE 030 2 & 00 AVS30 O FHBEA
BWZ EZHHLTWD,

BN - FARA(1995)vH (X, 1987 4 T-HE R HUA IR DI EERLER ) S S0 5 R E IS5
g OWEIEE (ARV) & AVS30 ORfRZ RO TEI Y | 3 AR A » 2 () 1X1km2) @
E THEERICH 2B HRSCERBME 2 EOT — 2 28 L2, R SEEE, 6 o
Bt L Y AVS30 ORRBRAA BN TV D, A - 32)11(2003)vi 1, 2E D PS M8 O R A INE L.
HAYISZRAL A, hIRAAR, P HARO ZHlgIF L, Zh 2ol &I a8 L
AVS30 ORfR%E, 21| - (1995 D5 2 J7 L RERICEH LE L T\ 5,

ey S8 (2003)ix Tl PS MEAINEE L, 2)I| - 1a[i(1995)DE 2 )7 & ARk HIZ X 5y &
LD AVS30 #RD H XA ENTN D, ED%, IM(2005)x1%, I Z L D AVS30 |21
DO FRIBRE-CHFEER S RN T 2 A B REV RO b, S5, EE, R, HORRIZEER
SHVTo it - gD OBEEEN S, AVS30 DBEEEORBRRUCHANFERSHEETEHZ 2R
77

VL EORFZER R 2B F 2. 254 - ARR(201DI2 K D 250m A v ¥ 2 DHIET — % LI L= PS
BT —4 %6 LI2, MHEIX S & AVS30 OBIfR A fRET L7z,

B, ABETTCIER. BERNSIINTNT TOfRMHOT —2 255 L LTk 4%, MR -

R X v Ao s L - ABEE O IO I X 3 KON PS #fg T — 2 NS iuid, tod TR
FMEITHIZ L LTS,
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(2) iRz X 53 & AVS30 DERRD F & &

AR CIE. R h(2005) & [FEEIC L C. X005 AVS30 & HEE 3 2 720 o lallf X E L
TOXITHE L, 17 L. 28 a DLt AVS30 ZHEET 588101, INE L7 PSfafEic

K% AVS30 [ED D T RAEZ R LT,

log AVS30 = a + blogEv + clogSp + dlog Dm < (4-1)
AVS30 : HE»HHMT 30m £ TOWVH) S i HEE (m/s)
Ev : A2 (m)
Sp - fEAL X 1000
Dm R EF - E=R0 M - LS OFERE (km)
a,b,c,d : %%
# 41 FIRAOERIHER LT —#
B N
e (m) PS ff@ FEha i O EC L DS E, WEEEEN WSS, B+
HERRE O AR HI X T AEAE = T T A0 HAERL L2 B0m A v ¥ = %
EEESA L7 (50m A v v 2 NIZE £ 5 10mDEM O H15u4§)
fEARt RO ST — 2 M OBEESCHE B - h(2004) x) ZZEZIC LT
K+ 1(1991) xid FIEIZHESE 50m A v v 2 ORI EZE L, PS
e H R OBTURNE, PS Mg R 2 Hi & L7z 250m U5 OFIPHICE &
5 B0m A > v =2 DR (5X5) OHFRfEE LTz,
JHE =R - = | EEEFINR AT ER ARG 4 —IC X D AR — L L A M
FOWLH - R | Ko EERESZIC LT 250m A v ¥ 2 XSO Lk - FE
2B D PR B | OXFE=FR - FERERE L PSREMAN S OFEBEAZF I L,
(km)
AVS30 N A
PS #MEIC L% | #HER 30m LU b (FUBIEE 10m A2 DHEHE R A 30m A DR £ %
AVS30 FERETHMEEZ 30m £ TIERE L7z7 — % bEte) © PSHE S Hik
X0 R L7z AVS30 (#1375 5 T 30m £ TO-E S I35 (m/s))
PRI X 55
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RSO ERIC i L7z AVS30 07 — & i3 iR 30m LL B PS WiEIZ & 5 AVS30 77— %
E LT, £ A2 MBS 2L OAE AR, AVS BHROXIZ E LoMHiE X k=2 — R 1p
~20 FTOXE L, 23— F21~24 [FFHEXGI L LTz, £72, 22— F TaaaH, 14 [HE,
18 YN « b ERMEHIZ DUV T, #4272 T X 5y © PS Mg AR D 7 < ARRETCIE, BIF
KEWHETH LN TE ol

# 4-2 [EFROERICHEH L2 tER 30m UL EO PS MJEA %k
S BTG 5 e 0 | EsomE
1p it (Je% —=%) 128 A]
1t it (55 —=%) 90 Al
2 LI 7 1 15 Al
3 73 131 a]
4 K ILTHE 11 )
5 K L R 18 Gl
6 K 26 )
7 aAGH 3 AH
8 WOHEYE = 1 161 Gl
9 o — AR 113 a]
10 A3 AR HE 96 a]
11 TR HE 43 A]
12 EE/ 7% 24 Al
13 Y it 83 A
14 [H3A]3E 6 )
15 — AN - MR 107 Al
16 FOPN « ORI 24 Al
17 W 12 )
18 WM« ) B R 2 N
19 T4 34 a]
20 ST HA 129 Gl
& F 1,256
S BHTIR 5y s s | mRstone
21 B - S 0 PO
22 TRl 3 w5
23 IR 8 POE T8
24 piiRea] 0 POE T8
a7 11
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# 4-3

(CABANC L D ElmfRikak 2R g,

#* 4-3 AREHT L 5 AR

R R 3K [ )% =X s
S R A il ol vl Ll K By Sp Dm BB 7
a b [ d o n min | max | min | max | min | max
1p |1l (et =R) i =
T TR 2.72 0 0 0| 0.18] 218 %1
2 |1l 2.60 0 0 0] 0.17 15| — — — — — — [
3 |mkE 2.47 0] 0.09 0] o016]| 131 — — 3| 500 — — |G R
4 |kl 2.62 0 0 0] 0.08 11| — — — — — — [
5 [KplrpligE i AL
6 TRk CE 2.61 0 0 0] 0.18 44 %2
7 _EfaE (2.49)] (0.03)[ (0.04)[(-0.08)[ (0.13) 3] — — — — — — [P35
8 |WOHLE S Hh 2.49] 0.03[ 0.04]-0.08] 0.13] 161 5| 1000 1| 500] 0.1 20 [#2 i) 5 =X
9 |[m— L& 2.22 | 0.12] 0.04 0| 010] 113 9] 900| 01| 300 — — |[Rms=X
10 |43 JES G HEy 2.22 | 0.16 | 0.02]-0.10] 0.15 96 5[ 1000] 0.1] 600[ 0.1 40 [#A0A )5 =
11 |k 2.29 | 0.15| 0.02 0] 0.13 43| 0.3] 400 1] 500| — — |[RmEK
12 |H R 2.27 0 0 0] 0.08 24| — — - - - — [P gefEsk
13 |t4 751w Hh 2.23 0 0 0] 0.12 83| — — — — — — [
14 |IE{E - [H#h7E 223 O O (0]©.12 6| — — — — — — x4 (=)
15 | =N - Ik 2.25 0 0 0012 107| — — — — — — [t
16 [ROM] - WO EEIN 2.37 0 0 0] 0.07 24| — — — — - — [Pk
17 | 2.36 0 0 0] 0.04 12| — — — — - — [gefEsk
18 [ROM - #) F [ A 223 (O O ([(.12 2| — — — — — — [ =0
19 [T 2.20 0 0 0] 0.14 34| — — — — — —  [PgefEsk
20 |HHLS7 2.25 0 0 0] 011] 129 — — — — — R ECES
&FF 1,256
log AVS30 = a+ blog Ev+ clog Sp+ dlog Dm
AVS30 : 1K) HHT 30m £ TOH S 33 (m/s)
Ev : 12 (m)
Sp : EHAL X 1000
Dm B =F - EEF0 0 - mEL S OERE (km)
a,b,c,d : $R¥
#4-4 ABEHC L 2EUFRRE (-0 )
[ % 3K [ )% =X T i
S R A Co [ | 2 [ (P, By Sp Dm BB 7
a b [ d o n min | max | min | max | min | max
1p [ihiHh (B =3R) ¥5| 2.72 0 0 0l o1sl o18] — _ _ _ _ _|FRE
1t | (B =3%) 2.54 0 0 o] — ¥1
2 |1 2.43 0 0 0] 0.17 15 — — — — — — [
3 |mkE 2.31 0] 0.09 0] o016]| 131 — — 3| 500 — — |[RmEER
4 kil 2.54 0 0 0] 0.08 11| — — — — — — [t
5 kIl Hy R
6 TRk CE 2.43 0 0 0] 0.18 44 %2
T Eahai (2.36)[ (0.03)] (0.04)|(-0.08)[ (0.13) 3l = | = =] =1 =] = |X30(am5x)
8 |WOHLE S Hh 2.36| 0.03] 0.04[-0.08] 0.13| 161 5| 1000 1| 500] 0.1 20 [ [ 5 =X
9 [m— L& 2.12| 0.12] 0.04 0] 010] 113 9] 900| 01| 300 — — |[RmA=X
10 |43 JES G HAy 2.07] 016 0.02]-0.10] 0.15 96 5[ 1000] 0.1] 600[ 0.1 40 | i 5
11 | R HE 2.16 | 0.15| 0.02 0| 0.13 43[ 0.3] 400 1{ 500 — — |5
12 |H R 2.19 0 0 0] 0.08 24| — — — - - — [ gefEsk
13 |t 75 1 Hh 2.11 0 0 0] 0.12 83| — — — — — — [
14 |IB{5E - IH#h @il [ O O[.12) 6] — — — — — — 34 (g fE=)
15 | =N - Ik 2.13 0 0 0012 107| — — — — — — gt
16 [ROJ - WO EEIN 2.30 0 0 0] 0.07 24| — — — — - — [k
17 | 2.32 0 0 0] 0.04 12| — — — — - —  [gefEsk
18 RO - #) F [ A @1y [ O ([.12 2| — — — — — — [ =0
19 [T 2.06 0 0 0] 0.14 34| — — — — — — [P gefEsk
20 |HHS7 M 2.14 0 0 0] 0.11] 129 — — — — — — [t
4FF 1,256
X1 1p Wi G =R). 1t bl (55 =5R) (3 AVS30 OEIZHABRREW R CX e o oo, fFHE TREGRE LT,
2 5ok, 6 KUtERBEIC OV TR, TRENICEL D AVS30 ICHARZREW R A bARNWZ &b, JH TR E#
T LT,

3 THEARMIT., F—EZBRILRN LN, SIEEE AR TRTT S,

¥4 14 HE - IHAE RO 18 W - #h KL, T — X8B3 D7z b 13 RFRORE TR AT 5,

5 UM 1p IZ oW TIE, ARFT T L2 PS BT — & 0% < 23N CHiE 72 1Ll 7 — % Tlda < | frEEDHEA 725 —
ZEBZONDTENG, -0 OREFFREICEBWTE-c BE LAV D & LTz,
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F72.250m A v ¥ 2D AVS30 ZHEET 5720 O AEHITFK 4-5. K 4-1D LBV IZ LT 250m
Ao al LICERTE LT,

#4-5 250m A v o T EICERE LT il E K

B N A
5 (m) S B I AR m T 7 L0y DAFRK L7z 250m A v ¥ = A% il & £
AL (250m A v =2WIZE £ 5 10mDEM O HfE)
et F 41 LFEIL 50m A > =2 OFAHEHL T, 250m A > ¥ 2 WNIZE

FNDB50mA v 2 DERE (5X5) OFREL LT,

FH=FR B | R 41 LRERIC L CREEERANR G EIT I AR G v ¥ —Ic Xk D
ﬁ@Mﬁ-E@ AR — AL ZAHERIC XD MBEFEREZSZIC L TEE =R - F=F
2r boO R BE | Ol - A 250m A v 3 2 I IX 55 O [LHIZ Y TUXH T 250m
(km) Ay a UL E NS O R LT,

Hah(m)

2500 - 4,000
1500 - 2,500

]

u

B 700 - 1.500
B 300- 700
B 100- 300
E 30- 100
O 10- 30
-

CJ

B 4-1 %mnxyy;”&m%ﬁb
ToARm, R JEER =R - RO

H e FEFED S ORREE
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4-212,250m A v ¥ 2 fHITE X 7y & LT AR o Bl (& 4-2) 12 8- TR L2 AVS30
DAz R Uiz, 72, X 4-3121F-0 K (F 4-3) 12X > TR L7z AVS30 Akl Z R LT,
4-4 | ZIEBEFE 2> b FEIC T T O H B 2 36(2003) THIVW 2 AVS30- 0 3 ffizm L, X 4-5 12
4-3 DL HEID AVS30- 0 i & i TE 2 L 9 IR LT,

AVS30(m/s)

M 500 -

L] 400 - 500
B 300 - 400
L] 250 - 300
] 200 - 250 @
150 - 200 P
B 100 - 150
B 50-100

4-2 ARFHNZ L AR S Z L oEIgFR Xk W B L7z AVS30 44 (250m A w3 =)

AVS30(m/s)

W 500 -

L] 400 - 500
B 300 - 400
L] 250 - 300
[] 200 - 250 ®
150 - 200 &
B 100 - 150
B 50-100

43 ARBFHZ L 2B X5 Z & OREYFER L Y FHI L7z AVS30 -0 434 (250m A v /=)
26



4-4 R REF003)IC L AMMIERL LUK —Y /T — & & = AVS30- ¢ 4540
(lkm 7( ‘)‘7:.)

W 500 -
[] 400 - 500
B 300 - 400
[] 250 - 300
(] 200 - 250
[ 150 - 200
B 100 - 150
B 50- 100
B o- 50

4-5 I L AR LR =Y v 75 —% % H 7= AVS30- 0 453 4i
(250m A v =)

27



Q) EEK DiRES

@)-1 #wEtL-ERxX

HIFE X 5y & AVS30 DBIRAZAER T 27212, BEEDREYFRE LT, ARM(2005), BEA - 22
JII(2003), HHBh 5 2255(2003) D R XA BB IZ LTz,

A - 32)11(2003) & Bl S A% (2003) ER UL R TH U . AL E&E] H 25V
FiEWM#%@E%J%%wTw %o ZAUIxF L, #AM(2005) TiE, SIS i), [ME
AL TEE =R - B R0 - mBEND OB 2V TS, RRMM(2005)TH ., NG
WE%_OwTi@ﬁéhTmé#\g SEEYF AT ORGSR, MOFAEBIT R THE NN
Motziz, BEIRE LIRSS TN D

ARFCIE, FTREEARL LT, 3 20EIFRUICTOVTRHRE LTz,
KA
log AVS30 = a + blogEv + clogSp + dlogDm + elog Dr
[Ev : & (m), Sp: HHA*¥1000, Dm: %8 =% - H=20 1Ll - EEDS OERE (km),
Dr: )15 5 o EEE(km)]

<krEt L7 ERE >
-
INEE L7 PS ST K % AVS30 xIEE O i Rl A HEE (I & L7256
log AVS30 = a (AVS30 D J:fE)

AR - f#1(2005) 45
il - 1 (2005) 22 E12 LT AVS ZHEE T 23l AH L LT, e, R, B =% -
DI - ERED S ORRREZ BRE L7256
log AVS30 = a + blogEv + clogSp + dlog Dm
[Ev & (m), Sp: HA*1000, Dm: %65 =% - 8 R0 UM - EED D OFEEE (km)]

?HT
|
34

- BEAS - 22)11(2003) 36 K ONH B K 2555(2003) 1520
JERAS « 22)11(2003) 3 L OV 9B 5 27(2003) & 2512 L C AVS30 ZHEE T Sl A4k & L CTE
mAELBE LSS

logAVS = a + blogEv [Ev: Z&E(m)]

7B, AEtoERAVER I TS, MER, THH =R - 5B R0 [ - RS OBl
— 1201 X0/ ENEAITIE, 01 L LTHRYE- T,
LT, BEEoREYRRI X OERMREHT & 2 R0 RHRREE =T,
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- KA fH(2005)

log AVS30= a+ blog Ev+ clog Sp+ dlog Dm

[Ev : 45 (m), Sp: HAE*¥1000, Dm: EHE=F « H=20 1l - EFE»SOERE (km)
D 2 (0] bt 0 e (B el kg R ) P i 5
a b ¢ o [
Ip il (58 = %) 2.900 0 0 0 0.139
1t 1 (55 =5%) 2.807 0 0 0 0.117
2 1L 2.602 0 0 0 0.092
3 (R 2.349 0 0.152 (0.219) 0 0.175
4 Kl 2.708 0 0 0 0.162
5 Sl 2.315 0 0.094 (0.382) 0 0.100
6 it b 2.608 0 0 0 0.059
7 S aH 2.546 0 0 0 0.094
8 P EEE £ 2.493 0.072 (0.270) 0.027 (0.101) -0.164 (-0.336) 0.122
9 n—Aihl 2.206 0.093 (0.269) 0.065 (0.223) 0 0.115
10 FRIE{EHY 2.266 0.144 (0.447) 0.016 (0.040) -0.113 (-0.265) 0.158
11 iRl 2.350 0.085 (0.419) 0.015 (0.059) 0 0.116
12 EIALR B 2.204 0.100 (0.368) 0 0 0.124
13 Y ik 2.190 0.038 (0.178) 0 -0.041 (-0.152) 0.116
14 [ BHOTYT 2.264 0 0 0 0.091
15 M it 2.317 0 0 -0.103 (-0.403) 0.107
16 Tib M - BT 2.415 0 0 0 0.114
17 b e 2.289 0 0 0 0.123
18 Pkl 2.373 0 0 -0.124 (-0.468) 0.123
19 BLiNvA: ) 2.404 0 0 -0.139 (-0.418) 0.120

- JEEAR - 2)11(2003)

logAVS =a+ blogH + clogD

(A : e (m), D EZ)H 5 O FERE(km)]

p— - [EpEIER: 7 e s N BRI T
Mgy | ik a b . o Hiffz s 4R | ek a b . w| °
1Lt E 33 i 1 E 6
wE=e | claa| o | o |17 |oas c |23 0 0|0
LLHi) W 131 w @239 © (0 |3 —
|LIHE E 53 IS BT E [250 0 0 |20 J0.13
wm=s | ¢ |266 | 0 0 |20 ]0.1s Cc |206 022 0 |71 Joa3

W 39 w [225 7018 0 |23 ]o.12
EATERD I 27 EP S A5 E |237] 0 0 |10 Jo.14
c 236|011 o [30]o0.16 C 2137017 0 |42 o6
W 47 w |229 1013 0 |24 |o.o7
Fr- Iz E [|2.60 | 0 0 |22 J0.19 =T E | 231 0 0 |24 0.8
C |248] 0 o |36 Jo.12 s | w235 0 0o |67 o3
w260 | 0 o |11 o2t (D>05km)| € 228 0 030 103 ]0.14
WhEE S Hh E |257 | 0 0 |55 Jo.14 (D=0.5km)] € J2.19 0 0o |73 ]o0.15
C 49 AN Ligz] E 2.10) (0200 ) | 4 | —
w32 %12 O || c |210]020 0 |43 o1
O—LGH | E |247 | 0 0 |34 Jo.12 w 2501 o 0 |14 o023
C |210 021 o |129)0.13 7 Hi e E [221)0.08) (© |0 | —
w lan o2l o 11 ] = T4 Cc [221 008 0 [207]0.14
TR E |2.18 | 017 | 0 |58 Jo.15 w |231 008 o |81 ]o.4
C [204 023 0 |40 o2
w 231|014 | 0 |69 o1
- PR SEE T - FEYEHUESE RS9 2 EHPERA S ) (2003)
logAVS =a+ blogH +clogD [H:E&Em). D: W)l 5 O EEE(km)]
[ psX ]

a— K I X 4 a b ¢ a
3~5 AN AR 5 =4 2.90 0.00 0.00 0.15
6 T — 2.53 0.00 0.00 0.07
7 {th o Hi iz 2.20 0.13 0.00 0.15 |200<AVS< 350
8 [RE3 2.51 0.00 0.00 0.16
9 T 5 3 2.48 0.00 0.00 0.14
10 r— Lok 2.09 0.23 0.00 0.10 |200<AVS< 400
11 FA i 2.49 0.00 0.00 0.10
12 TN - i [T 2.31 0.00 0.00 0.12
13 A 2.08 0.19 0.00 0.15 [162<AVS< 300
14 EESA 2.06 0.26 0.00 0.14 |162<AVS<400
15 it - 7% (D>0.5) 2.27 0.00 0.19 0.13 AVS<250
16 T - 74 (D=0.5) 2.21 0.00 0.00 0.11
17 AN T ZE e 2.39 0.00 0.00 0.14
18 HINTHA + -0 HE 2.23 0.00 0.00 0.19
21 PRI 2.20 0.13 0.00 0.15 [200< AVS< 350
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* AR R fEC

—E = T =%
SRS BT 5> e
1p it CEHE=%R) 2.72 0.18 128
1t it (B =%) 2.72 0.16 90
2 L1 7 Hh 2.60 0.17 15
3 i 2.66 0.17 131
4 KL 2.62 0.08 11
5 KL L7 2.55 0.19 18
6 KOLE BB 2.63 0.16 26
7 HAEH — — 3
8 O & 2.66 0.14 161
9 0 — AR 2.43 0.12 113
10 |[RIE{EH 2.56 0.23 96
11 ik e 2.46 0.17 43
12 SR % 2.27 0.08 24
13 |ty 2.23 0.12 83
14 [HYT3E - 1H#h A — — 6
15 = AN - AR 2.25 0.12 107
16 YN - W EEM 2.37 0.07 24
17 (Wi 2.36 0.04 12
18 [WIN - W F R — — 2
19 [Tt 2.20 0.14 34
20  [HESTHE 2.25 0.11 129

- AR _ARRM(2005) 5 - - - AR, RN EORRO L D D O B L B RE

e ST I 4 EvEMRE | SpHfRE | DmEMAE | FHERE | 7 — 2K
a b [ d o n
1p it (Jeg =%) 2.72 0 0 0 0.18 128
1t it (=) 2.72 0 0 0 0.16 90
2 1L 7 2.60 0 0 0 0.17 15
3 N3 2.47 0 0.09 0 0.16 131
4 KL 2.62 0 0 0 0.08 11
5 KL (L7 2.37 0 0.11 0 0.19 18
6 KLPE [ 2.63 0 0 0 0.16 26
7 HAEH — — — — — 3
8 O 5 2.49 0.03 0.04 -0.08 0.13 161
9 o — Af 2.22 0.12 0.04 0 0.10 113
10 | JE{KH 2.22 0.16 0.02 -0.10 0.15 96
11 [FEiRkH 2.29 0.15 0 0 0.13 43
12 H SRR 2.24 0.04 0 0 0.08 24
13 [ imH 2.17 0.07 0 -0.03 0.12 83
14 ||R¥E - HBA — - - - - 6
15 | =AM - K 2.30 0 0 -0.06 0.11 107
16 [WoMl - WOEEIN 2.37 0 0 0 0.07 24
17 [ 2.36 0 0 0 0.04 12
18 |WIN - Wb R K — — — — — 2
19 | TH 2.20 0 0 0 0.14 34
20 | 2.32 0 0 -0.07 0.10 129
- ARRRE_EEA - 22)11(2003) 5 - - - EEEEE
e BTG 5 EvIEfRE | EHERAE | 7 — 2%
a b o n

1p it (e =%) 2.72 0 0.18 128
1t it (B =%) 2.72 0 0.16 90
2 1L i 2.60 0 0.17 15
3 I3 2.66 0 0.17 131
4 KLyl 2.55 0.03 0.08 11
5 KL L7 2.23 0.14 0.15 18
6 KILPE B[ 2.65 0 0.16 26
7 B R — — — 3
8 W A 2.50 0 0.14 161
9 T — A 2.22 0.14 0.10 113
10 |BIEKHE 2.11 0.24 0.17 96
11 [FEikH 2.30 0.15 0.13 43
12 H R[S 2.24 0.04 0.08 24
13 |#hiyiw 2.23 0 0.12 83
14 [B{T5E - 15 # A - - - 6
15 | =AM - A K 2.25 0 0.12 107
16 [WpIN - WomEM 2.37 0 0.07 24
17 W 2.36 0 0.04 12
18 [WVIN - BY F R — — — 2
19 | T 2.20 0 0.14 34
20  [HESTHE 2.25 0 0.11 129
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(3)-2 Az LD AVS30 55 2
WELIFRIC . T & AVS30 ORRZHIR LT~/ T 7 &1,

[ EB] 4 SO (Ev,Sp,Dm,Dr)lZxt3 % AVS30 D534 & #ifill & LR L7z,

7k, BFIZIE, AVS30 Ol b RO - FRERZIKER TR LT D, . ARFHS
BWTEA LEREURRO IS T 53 HE N H 5541, AVS30 & oalFR 2 Blia ek LR
DOEMTHETRLE (2EL, RREZES LHICHIELTH D),

[FE:]  EBORLEEYFRIC X BHEE AVS30 & PS Mg — # 12 & 532 AVS30 & Do
MHEDOE AN T L%R L (ERXA N T AL TRLIZHEBRIL. B A N7 T LAONY) LR
RAECLDEHSHTHD), 728 2 7T A0 T2, B0 R L O EEIGRE 7 L.
BRI O LB 2R LTz,

[FE:]  BEfEREDRERIC K 2HEE AVS30 & PS g7 — #12 X 5 32] AVS30 & D thoxii e 2
NTT LER LT, £, B LEARBRFHZ L 2 R0 HHEE S v/ AVS30 & Sl AVS30 &
DEDOXE e A 7T NER LT,

<title>f§ I X 53

<scatter> <scatter> \
2 5 (m)[Ev] & AVS30 o Bif% &= I A B o B EE (km)[Dr] &
AVS30 D%
> b
<scatter> <scatter>
4} X 1000[Spl & AVS30 D BIf% =R - HERo L - EENGO
P (km)[Dm] & AVS30 DBt
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